

封格女性2024 CHARITY NIGHT 年度公益之夜

- ◆ 2024年,科技领域捷报频传:嫦娥6号从月球背面成功采样归来、“华龙一号”漳州核电1号机组并网成功开始向电网送电……女性科学家在其中堪称中流砥柱;这一年,巴黎奥运会赛场上,女运动员们奋力拼搏,挥洒青春汗水,用顽强的毅力诠释着体育精神……
- ◆ 无数个“她们”在艺术殿堂里深情创作、在时尚浪潮里乘风破浪、在竞技赛场上突破极限、在乡村振兴中大显身手、在科创前沿勇攀高峰……新时代,“她力量”追逐着光,也散发着光,以自己的方式,照亮着每一个角落。

她们一路生花,为自己代言 2024封格女性 年度公益之夜举行



“2024封格女性 年度公益之夜”在上海科学会堂举行。图为2024封格女性菁英奖得主和颁奖嘉宾合影。主办方供图

2024

封格女性菁英奖

— 获奖者名单 —

欧紫霞 但文 陈怡

2024年巴黎奥运会女子曲棍球
银牌获得者

饶雪漫

作家、编剧

许卫红

陕西省考古研究院研究员

李维薇

中国科学院昆明动物研究所高级工程师

和渊

中国人民大学附属中学高级教师

曹宇华

“华龙一号”全球首堆核电站首位女操纵员

义洁萍

赢家时尚集团NEXY.CO(奈蔻)品牌总经理

邹莺

中国建筑西南设计研究院
城市设计研究中心总建筑师

12月12日晚,由封面新闻主办的“2024封格女性 年度公益之夜”再度邂逅上海。来自文化、体育、科技等领域的众多优秀女性齐聚上海科学会堂,以巾帼之姿,寻时代之光,赴“封”格之约。

温柔且有力量 她们的故事值得被看见

古往今来,女性的力量一直令人动容,正如著名作家、编剧饶雪漫在“2024封格女性 年度公益之夜”上分享的那样:“可能她们不太容易,会平凡普通,会缺少亲情,等待友情,怀疑爱情。但她们从不认命,从不认输,也从不打算轻易举手投降。她们的温柔里有力量,善良里有锋芒,浪漫里有清醒,孤独里有繁华。”

2019年,封面新闻启动首届“封格女性 年度公益之夜”活动,此后的每一年,“封格女性”都会关注一个主题。2020年,封面传媒联合四川省灾后重建基金会、封面圆梦基金,共同启动女性职业关怀项目《封格计划》,通过女性云维权专属通道、女性发展基金会等多个方面,助力更多女性追求梦想;2021年,关注了特殊需要儿童,走进特殊教育学校,带去适合的帮助与关爱……今年,“封格女性 年度公益之夜”来到第六年,从“她力量 耀光芒”的主题中,继续彰显女性的贡献和力量。

不忘来时路 她们以前所未有的力量崛起

陕西省考古研究院研究员许卫红自大学毕业后就成为秦始皇帝陵兵马俑坑考古队的一员。她将25年的青春挥洒在兵马俑考古

一线,用毛刷细细清理,勾勒出秦兵马俑的千年风华。

中国科学院昆明动物研究所高级工程师李维薇用科技赋能城市生物多样性保护,让古文中落霞与孤鹜齐飞的胜景得以重现。她说:“城市中应有让人享受自然的地方,能与花草树木和鱼鸟蛙虫结伴。”

“大学不缺大师,但中学却缺少优秀的老师。”中国人民大学附属中学高级教师和渊说。清华大学博士毕业后,和渊毅然决定做一名中学教师,通过10多本著作和专栏文章普及前沿科学知识,为推动教育公平贡献女性力量……

这些女性性格迥异,在社会上扮演着不同角色,但相同的是,她们在自己的成长之路上前行时,给了自己新的定义。她们用积极乐观的心态对待生活,以勇气和毅力去克服实践梦想过程中的困难,她们的故事值得被看见。

走向舞台中央 她们获得封格女性菁英奖

2024年,我们见证了许多新时代的女性闪耀在人生的舞台,她们以女性睿智的性格,彰显时代背景下勇往直前、创想未来的巾帼魅力。

在“2024封格女性 年度公益之夜”上,中国女子曲棍球队队长欧紫霞以及队员陈怡、但文,作家、编剧饶雪漫,陕西省考古研究院研究员许卫红、中国科学院昆明

动物研究所高级工程师李维薇、中国人民大学附属中学高级教师和渊、“华龙一号”全球首堆核电站首位女操纵员曹宇华,赢家时尚集团NEXY.CO(奈蔻)品牌总经理义洁萍,中国建筑西南设计研究院城市设计研究中心总建筑师邹莺获得了2024封格女性菁英奖。

女性应该如何让自身实现可持续发展,让自己发光的同时把握时代机遇,引领社会进步?蒂芙尼(中国)传讯副总裁浦莹颖感言,“在职业发展中,女性需要更多的互相支持和帮助,让更多的女性能发挥出她们的潜力,而不是受限于年龄、性别、家庭等因素的一些限制。”

上海电影家协会副主席、上海美术电影制片厂艺术总监、导演速达也谈到,女性要想突破自我,寻找更加稳定的自我核心,恰恰是不要把自我放在太重要的位置。

最后,伴随着《Forever young》音乐声响起,“封格女性”们一同合唱,将活动推向了高潮。温暖的歌声鼓舞着每位女性勇往直前,祝愿每一个她与梦想早日相逢,在未来的道路上一路生花。

当晚的活动也得到了合作伙伴们的全力支持,官方合作伙伴上汽奥迪、欧莱雅中国、NEXY.CO(奈蔻);以及特约赞助商法国希思黎、泰佩思琦集团、H&M、高德打车携华出行、上海外滩W酒店、华住集团等邀您共赴封格之约。